

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/47/900
2 March 1993
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Сорок седьмая сессия
Пункт 122 повестки дня

ФИНАНСИРОВАНИЕ МИССИИ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В САЛЬВАДОРЕ

Доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам

1. Консультативный комитет по административным и бюджетным вопросам рассмотрел доклад Генерального секретаря о финансировании Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре (МНООНС) (A/47/751). В ходе рассмотрения данного доклада представители Генерального секретаря представили Консультативному комитету дополнительную информацию.
2. Совет Безопасности в резолюции 784 (1992) одобрил предложение Генерального секретаря продлить мандат МНООНС до 30 ноября 1992 года и в резолюции 791 (1992) постановил продлить его на дополнительный период в шесть месяцев, заканчивающийся 31 мая 1993 года, в соответствии с рекомендацией Генерального секретаря (S/24833 и Add.1).
3. Комитет напоминает, что из-за нехватки в декабре времени для рассмотрения доклада Генерального секретаря о финансировании МНООНС Генеральная Ассамблея на своей сорок седьмой сессии уполномочила Генерального секретаря взять обязательства на сумму до 8 045 600 долл. США брутто (7 514 200 долл. США нетто) для продолжения деятельности МНООНС на период, завершающийся 28 февраля 1993 года, и распределила на специальной основе эту сумму между государствами-членами в соответствии со шкалой, установленной в ее резолюции 47/41 от 1 декабря 1992 года (решение 47/452 от 22 декабря 1992 года).
4. Генеральный секретарь указывает в разделе II своего доклада, что по состоянию на 30 ноября 1992 года между государствами-членами были распределены взносы на общую сумму 49 503 028 долл. США для финансирования МНООНС в период с 1 июля 1991 года по 31 октября 1992 года, при этом сумма полученных платежей за тот же период составила 37 894 597 долл. США, что привело к образованию

причитающегося остатка по взносам в размере 11 608 431 долл. США. Комитет был информирован о том, что по состоянию на 31 декабря 1992 года сумма причитающегося остатка по взносам на деятельность МНООНС составляла 11 593 125 долл. США. Краткие данные об исполнении бюджета для МНООНС за период с 1 января по 31 октября 1992 года и ноябрь 1992 года приводятся в приложении I к докладу, а дополнительная информация - в приложении II.

5. Как указывается в пункте 20 доклада, Генеральная Ассамблея в пункте 9 своей резолюции 46/240 постановила, в принципе, что специальные счета Группы наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке (ГНООН в ЦА) и МНООНС будут объединены. Комитету было сообщено, что по состоянию на 31 декабря 1992 года, когда эти счета были объединены, общие поступления по ГНООН в ЦА составили 100 867 828 долл. США, а чистые расходы - 87 957 782 долл. США, в результате чего образовался неизрасходованный остаток в размере 12 910 046 долл. США при остатке причитающихся взносов в размере 12 716 027 долл. США, т.е. неиспользованный остаток средств в размере 194 019 долл. США. В приложении V к докладу приводятся данные о совокупных поступлениях и чистых оперативных расходах МНООНС и ГНООН в ЦА за период, заканчивающийся 30 ноября 1992 года. Комитет запросил и получил информацию за вышеуказанный период, заканчивающийся 31 декабря 1992 года, согласно которой на объединенном Специальном счету МНООНС/ГНООН в ЦА образовался дефицит чистых оперативных средств в размере 6 736 160 долл. США. Вместе с тем Комитету было сообщено, что в январе 1993 года на Специальный счет МНООНС/ГНООН в ЦА поступила дополнительная сумма в размере 4 590 007 долл. США, причитавшаяся за предыдущий мандатный период, в результате чего дефицит чистых оперативных средств сократился по состоянию на 31 января 1993 года до 2 146 153 долл. США. В пункте 22 доклада Генеральный секретарь рекомендует не принимать на данном этапе решения в отношении совокупных поступлений в размере 4 591 654 долл. США по состоянию на 31 декабря 1992 года и сохранить эту сумму на Специальном счете МНООНС/ГНООН в ЦА до получения причитающихся начисленных взносов для обеих миссий.

6. Что касается принадлежащего ГНООН в ЦА оборудования, которое не было передано МНООНС (стоимостью 1 769 903 долл. США), то Комитет напоминает, что оно было доставлено на Склад снабжения Организации Объединенных Наций в Пизе и зарезервировано в целях последующего использования другими миссиями по поддержанию мира. Генеральный секретарь заявил в своем докладе о финансировании ГНООН в ЦА (A/47/556, пункт 15), что при передаче остального принадлежащего ГНООН в ЦА оборудования из резервных запасов соответствующие средства будут отнесены на объединенный Специальный счет МНООНС/ГНООН в ЦА.

Расходы за период с 1 января по 30 ноября 1992 года

7. Комитету было сообщено, что расходы МНООНС за период с 1 января по 30 ноября 1992 года составили по состоянию на 31 декабря 1992 года 36 408 900 долл. США брутто (34 589 800 долл. США нетто) при выделенных ассигнованиях на сумму 39 млн. долл. США брутто (37 млн. долл. США нетто), в результате чего были сэкономлены средства на сумму 2 591 100 долл. США брутто (2 410 200 долл. США нетто). Комитету было сообщено также, что предполагаемый перерасход средств на военный персонал (236 100 долл. США) и вертолетные

/...

перевозки (1 168 700 долл. США) был обусловлен главным образом продлением на один месяц срока мандата, в то время как была достигнута существенная экономия средств по статьям расходов на международный и местный персонал (2 747 000 долл. США), включая гражданскую полицию (318 600 долл. США) и транспортные операции (222 500 долл. США).

8. Комитет указывает, что, согласно докладу об исполнении бюджета за период с 1 января по 30 ноября 1992 года по состоянию на 31 декабря 1992 года, сумма предполагаемых расходов значительно отличается от сметы расходов и ассигнований за указанный период. В этой связи Комитет напоминает, что в соответствии с просьбой Генерального секретаря о выделении 48,8 млн. долл. США брутто (46,4 млн. долл. США нетто) на период с 1 января по 31 октября 1992 года (см. A/46/900) Генеральная Ассамблея в своей резолюции 46/240 выделила 39 млн. долл. США брутто (37 млн. долл. США нетто) на десятимесячный период; по состоянию на 31 декабря 1992 года общая сумма сэкономленных средств составила 2,6 млн. долл. США брутто (2,4 млн. долл. США нетто) после финансирования операции в течение еще одного месяца до 30 ноября 1992 года. Комитет отмечает далее ту существенную экономию средств, которая была достигнута по статьям расходов на оклады международного персонала, путевые расходы военного персонала, гражданскую полицию и международный и местный персонал, сборные здания и прочие расходы по сравнению с тем крупным перерасходом средств, который имел место в связи с вертолетными перевозками, оплатой коммерческой связи, приобретением прочего оборудования, а также фрахтом и автотранспортными перевозками. Комитету было сообщено, что экономия по статье расходов на гражданский персонал была достигнута благодаря более высокой, чем ожидалось, норме вакансий и отсрочке в покрытии путевых расходов персонала в связи с реатриацией.

9. Комитет считает, что смета расходов на операции по поддержанию мира должна более точно отражать фактические потребности, позволяя в то же время проявлять некоторую гибкость при проведении миссии с учетом расходования средств во время предыдущих мандатных периодов и аналогичных операций. Комитет вновь указывает, что существенная экономия или перерасход средств в ходе исполнения бюджета операции должны подробно разъясняться в докладе Генерального секретаря.

Смета расходов на период с 1 декабря 1992 года по 31 мая 1993 года

10. Согласно разделу V доклада, Генеральный секретарь оценивает расходы на МНООНС на период с 1 декабря 1992 года по 31 мая 1993 года в 19 339 500 долл. США брутто (17 999 700 долл. США нетто); эти расходы кратко изложены в приложении III к докладу, а дополнительная информация приведена в приложении IV. Комитету было сообщено, что ввиду ряда корректировок по крупным статьям расходов, в том числе сокращения военного персонала, задержек в наборе сотрудников гражданской полиции, более высокой, чем предполагалось, нормы вакансии для международных сотрудников, более низких путевых расходов, сокращения объема вертолетных и транспортных операций и общих поставок, а также уменьшения расходов по вспомогательному счету, смета расходов на вышеуказанный период была уменьшена до 18,1 млн. долл. США брутто (16,7 млн. долл. США нетто).

/...

11. В приложении VI к данному докладу содержится предлагаемое пересмотренное штатное расписание для МНООНС, отражающее, в частности, сокращение восьми должностей для сотрудников, набираемых на международной основе, и шести должностей для сотрудников, набираемых на местах, предлагаемое повышение должности уровня Д-1 для заместителя руководителя Миссии до уровня Д-2 и понижение в классе 23 должностей сотрудников категории специалистов (пункт 18). В приложении VII содержатся информация о функциональных названиях и соответствующие описание должностных функций сотрудников на предлагаемых должностях. Информация о гражданском персонале и связанных с ним расходах приводится в приложении VIII, а распределение гражданского персонала по подразделениям - в приложении IX. Распределение транспорта и прочего оборудования представлено в приложениях X и XI.

12. Комитету было сообщено, что смета расходов на военный персонал уменьшится на 207 800 долл. США ввиду сокращения числа военных наблюдателей, что эквивалентно сокращению суточных за 113 месяцев Миссии.

13. Комитет запросил и получил информацию о том, что набранные по плану 50 дополнительных наблюдателей гражданской полиции (приложение IV, пункт 10) еще не прибыли в район Миссии ввиду задержек со стороны государства-донора, что позволило сэкономить 279 000 долл. США.

14. Комитету было также сообщено, что предполагавшаяся норма вакансий в размере 5 процентов для сотрудников, набираемых на международной основе (там же, приложение VIII), необходимо будет скорректировать до 26 процентов для сотрудников категории специалистов и до 31 процента для сотрудников категории общего обслуживания и местного разряда ввиду возникновения трудностей при найме или назначении квалифицированного персонала в район Миссии, в частности сотрудников по вопросам прав человека, что привело к экономии средств в размере 790 600 долл. США. Принимая во внимание обусловленную вакансиями предполагаемую экономию средств в размере 1,4 млн. долл. США, или 29 процентов, по статье расходов на оклады международных сотрудников за период с 1 января по 30 ноября 1992 года, исключая оклады, которые будут выплачиваться в течение не проходящего по бюджету дополнительного месяца, и учитывая практику других операций, Комитет считает, что предлагаемая норма вакансий в размере 5 процентов является слишком низкой, а смета расходов на гражданский персонал неоправданно завышена. Поэтому Комитет рекомендует вносить в будущем соответствующие корректировки в смету расходов на гражданский персонал.

15. В отношении суточных для участвующих в Миссии военного персонала, гражданской полиции и международных сотрудников Комитет отмечает, что предлагаемая стандартная ставка во всех районах Сальвадора по-прежнему остается на уровне 64 долл. США в день в течение первых 30 дней и 61 долл. США в день в последующий период (приложение IV, пункт 2). В этой связи Комитет напоминает о своем высказанном в предыдущих докладах о МНООНС (A/45/1021, пункт 10, и A/46/904, пункт 10) замечании о том, что у него нет полной уверенности в необходимости установления для сотрудников МНООНС гораздо более высоких ставок суточных, чем для других сотрудников Организации Объединенных

/...

Наций в Сальвадоре, и в этих обстоятельствах он просил Генерального секретаря пересмотреть размеры этих ставок. Комитет отмечает, что в докладе Генерального секретаря нет никаких указаний на проведение подобного пересмотра.

16. Комитет отмечает, что оклады и расходы по международному персоналу, за исключением международных сотрудников, получивших назначения от других организаций системы Организации Объединенных Наций, и персонала Миссии, рассчитываются исходя из стандартной нью-йоркской ставки расходов (приложение IV, пункт 5), которая в среднем выше, чем соответствующие ставки в других местах службы. По мнению Комитета, отраженная в смете общая сумма вознаграждения международного персонала, включая сотрудников категории общего обслуживания и местного разряда, в размере примерно 59 590 долл. США брутто (49 775 долл. США нетто) на человека в течение шестимесячного периода (приложение VIII), или 9932 долл. США брутто (8296 долл. США нетто) в месяц, является высокой. Комитет считает также, что предусмотренная в смете средняя общая сумма вознаграждения местного персонала в размере примерно 4702 долл. США брутто (4150 долл. США нетто) на человека в течение шестимесячного периода (приложение VIII), или примерно 784 долл. США брутто (692 долл. США нетто) в месяц, является высокой по сравнению со средней шкалой местных окладов.

17. Комитет придерживается также мнения, что численность сотрудников Административного отдела (42 международных сотрудника и 75 местных сотрудников), составляющая более одной трети всего гражданского персонала МНООНС (приложение IX), является значительной и ее можно сократить.

18. Генеральный секретарь предлагает повысить класс должности главного сотрудника (Д-1), канцелярия руководителя Миссии, до заместителя руководителя Миссии на уровне Д-2 (приложения VI и VII) ввиду того, что при содействии осуществлению мирных соглашений на МНООНС были возложены дополнительные и непредвиденные функции. В этой связи Комитет напоминает о своих сделанных в последнем докладе (A/46/904, пункт 16) замечаниях относительно предлагаемого создания двух дополнительных должностей класса Д-2 на период с 1 января по 31 октября 1992 года. Хотя Комитет не возражает против предлагаемого повышения класса одной должности Д-1 до уровня заместителя руководителя Миссии, он рекомендует Генеральному секретарю пересмотреть классы значительной части должностей 28 старших сотрудников (1 ПГС, 4 Д-2, 6 Д-1 и 17 С-5) МНООНС, которая является относительно небольшой миссией и находится на одном из начальных этапов своей операции, с тем чтобы упорядочить ее структуру и сделать ее более экономичной. Комитет вновь повторяет свое мнение о том, что личные качества или заслуги какого-либо сотрудника не должны определять класс его должности (A/46/904, пункт 16).

19. Как указывается в пункте 11 (vi) приложения IV доклада, предусмотрены ассигнования в размере 58 300 долл. США для найма консультантов, которые будут оказывать юридическую и другую помощь, в том числе для оплаты 45 человеко-месяцев исследовательской работы в канцелярии руководителя Миссии (13 500 долл. США). Комитет отмечает, что ставка вознаграждения, установленная для одного местного юриста, возросла до 3000 долл. США в месяц, хотя в своем последнем докладе (A/46/904, пункт 17) он отметил, что ставка вознаграждения в размере 2500 долл. США в месяц является высокой и что многие

/...

из этих функций могли бы выполнять сотрудники значительного гражданского персонала МНООНС. Комитет далее отмечает, что по этой статье расходов предусматриваются ассигнования в размере 8800 долл. США на проведение пропагандистских кампаний в области общественной информации, хотя в своем последнем докладе Комитет заявил, что он не убежден в необходимости предоставления такой помощи. В этой связи Комитет вновь призывает Генерального секретаря добиться максимальной экономии средств по этой статье (см. пункт 26 ниже).

20. В отношении сметных путевых расходов военного персонала (532 500 долл. США), гражданской полиции (1 125 000 долл. США) и международного и местного персонала (30 000 долл. США) (приложение IV, пункты 8-11) Комитет выражает надежду, что была должным образом принята во внимание существенная экономия средств, достигнутая по статье путевых расходов в течение предыдущего мандатного периода (см. пункт 8 выше).

21. В отношении сметы расходов на служебные/жилые помещения (405 800 долл. США) Комитет отмечает, что предусматриваются ассигнования для дальнейшего покрытия расходов на аренду помещений для штаб-квартиры МНООНС и автомобильной стоянки из расчета 24 130 долл. США в месяц в течение шести месяцев (144 780 долл. США), служебных помещений 4 региональных и 2 субрегиональных отделений (40 380 долл. США), служебных помещений 4 военных региональных отделений и 17 полицейских центров, а также участка земли для размещения 15 грузовых прицепов, ангаров для вертолетов и автомобильной стоянки недалеко от порта, где будут храниться автотранспортные средства и материалы (приложение IV, пункт 12). С учетом сделанных им в своем последнем докладе (A/46/904, пункт 20) замечаний Комитет выражает беспокойство по поводу того, что два года спустя после создания МНООНС продолжает платить за автомобильную стоянку в своей штаб-квартире. Комитет указывает, что в своих последних двух докладах о финансировании МНООНС (A/45/1021, пункт 14, и A/46/904, пункт 20) он напомнил об обязательствах принимающей страны по типовому соглашению о статусе сил для проведения операций по поддержанию мира (A/45/594) и выразил надежду на то, что Генеральный секретарь совместно с принимающей страной предпримет всяческие усилия для обеспечения Миссии на безвозмездной основе помещениями, необходимыми для ее деятельности и размещения персонала. В этой связи Комитет просит Генерального секретаря сообщить об усилиях, которые он предпринял в этом направлении в своем следующем докладе о финансировании МНООНС.

22. Комитет считает, что после сокращения военного персонала на 123 человека (приложение IV, пункт 6) и с учетом по-прежнему существующей высокой нормы вакансий международного персонала следует сократить значительный автопарк МНООНС (приложение X) пропорционально сокращенному персоналу Миссии и часть этих средств перевести на другие операции или продать в районе Миссии, что позволит добиться экономии средств и/или дополнительных поступлений.

23. Комитет считает, что предлагаемые ассигнования на эксплуатацию автотранспортных средств (279 600 долл. США) из расчета 103 долл. США на одно автотранспортное средство в месяц для 451 автотранспортного средства (приложение IV, пункт 17) представляются завышенными, если учитывать, что

/...

334 автомобиля были закуплены в 1992 году (A/46/900, приложение IV, пункт 31), а ремонтно-эксплуатационные расходы являются, как правило, низкими в первый год эксплуатации. В этой связи Комитету было сообщено, что сметные расходы на ремонтно-эксплуатационные работы и горюче-смазочные материалы будут сокращены.

24. Что касается вертолетных перевозок (1 434 000 долл. США), то предусматриваются ассигнования на коммерческую аренду пяти вертолетов на шестимесячный период исходя из месячной ставки в размере 47 800 долл. США на вертолет (приложение IV, пункт 21). В этой связи Комитет напоминает о сделанном им в своем последнем докладе (A/46/904, пункт 23) замечании о том, что, "принимая во внимание относительно малую площадь района осуществления Миссии, имеющуюся в стране инфраструктуру, относительно немногочисленный по сравнению с крупномасштабными операциями состав основной группы, включающей в себя 244 военнослужащих, и учитывая, что в настоящее время разъединение сил завершилось, Комитет не уверен в необходимости эксплуатации пяти вертолетов в течение всего периода действия мандата". Комитет направил запрос и был проинформирован о том, что расходы на вертолетные перевозки будут сокращены и тем самым будет достигнута экономия средств в размере 166 000 долл. США.

25. В отношении ассигнований на общие поставки (240 000 долл. США) (приложение IV, пункт 30) Комитету было сообщено, что по этой статье будет обеспечена экономия средств.

26. Комитет отмечает, что предусматриваются ассигнования на приобретение оборудования для Отдела общественной информации (16 000 долл. США) и проведение различных кампаний в защиту мира и просветительских кампаний в районе Миссии (120 000 долл. США) (приложение IV, пункты 27 и 31). Комитет напоминает, что в своих последних двух докладах о финансировании МНООНС (A/45/1021, пункт 17, и A/46/904, пункт 25) он отметил, что для достижения целей информирования населения о деятельности Миссии в соответствии с Соглашением, как указывается в докладе Генерального секретаря (A/45/242/Add.1, приложение II, пункты 20с и i), эту информационную кампанию следует проводить, в частности, с помощью местных средств информации. Комитет напомнил далее, что в разделе 31 части VII бюджета по программам на период 1992-1993 годов, утвержденного Генеральной Ассамблеей в резолюции 46/186, предусматриваются ассигнования в размере 100,9 млн. долл. США на деятельность в области общественной информации, в том числе 57 млн. долл. США на агитационно-пропагандистские услуги, охватывающие вопросы мира и безопасности, и, в частности, мероприятия, связанные с операциями по поддержанию мира (A/46/904, пункт 26).

27. Комитету было также сообщено, что ввиду высокой нормы вакансий международного персонала и экономии средств в размере 790 600 долл. США (см. пункт 14 выше) смета ассигнований на вспомогательный счет операций по поддержанию мира (605 800 долл. США) (приложение IV, пункт 38) будет сокращена на 67 200 долл. США.

28. Что касается сметы расходов на помещения, транспортные и воздушные операции, связь, прочее оборудование, поставки и услуги, то Комитет напоминает о вынесенной им в его последнем докладе о финансировании Операции Организации

/...

Объединенных Наций в Мозамбике (ЮНОМОЗ) (A/47/896, пункт 13) рекомендации относительно того, что "во всех случаях, когда это оправдано с финансовой точки зрения и технически осуществимо, Секретариату следует прилагать все разумные усилия к тому, чтобы в соответствии с принятыми процедурами закупок приобретать услуги, ресурсы и материалы из местных и близких к ним источников". В этой связи Комитет напоминает, что благодаря закупкам на местах была достигнута существенная экономия средств по статье расходов на сборные дома в течение предыдущего мандатного периода, закончившегося 30 ноября 1992 года (см. пункт 8 выше). Комитет выражает надежду на то, что МНООНС будет и дальше предпринимать всяческие усилия в этом направлении.

29. С учетом замечаний и рекомендаций Комитета, изложенных в пунктах 10-28 выше, и возможности экономии средств по ряду статей Консультативный комитет рекомендует Генеральной Ассамблее выделить для МНООНС ассигнования в размере 17,2 млн. долл. США брутто (16,0 млн. долл. США нетто) на период с 1 декабря 1992 года по 31 мая 1993 года (см. пункт 32 ниже).

30. Что касается рекомендаций Генерального секретаря (пункт 23c) относительно сохранения общего объема разных и процентных поступлений в размере 4,6 млн. долл. США на Специальном счету МНООНС/ГНООН в ЦА (см. пункт 5 выше), то Комитет не видит необходимости в сохранении этой суммы с учетом текущего значительного неизрасходованного остатка, стоимости принадлежащего ГНООН в ЦА оборудования, хранящегося на Складе снабжения Организации Объединенных Наций (1,8 млн. долл. США), и неиспользованной доли ассигнований, выделенных для ГНООН в ЦА после ее распуска с 17 января 1992 года (4,7 млн. долл. США брутто, или 4,6 млн. долл. США нетто). В этой связи Комитет напоминает, что мандат ГНООН в ЦА был аннулирован Советом Безопасности в его резолюции 730 (1992) начиная с 17 января 1992 года, тогда как ассигнования и начисленные взносы были сделаны на весь мандатный период до 30 апреля 1992 года. Согласно информации Генерального секретаря, начисленные взносы в размере 4,7 млн. долл. США брутто (4,6 млн. долл. США нетто) не охватывались мандатом Совета Безопасности. Поэтому Комитет просит Генерального секретаря рассмотреть данный вопрос и сообщить в следующем докладе о МНООНС о мерах, принятых в отношении неиспользованного остатка ГНООН в ЦА.

31. Комитет указывает, что упомянутый в пункте 30 выше неизрасходованный остаток включает неиспользованные ассигнования, а также разные и процентные поступления. В этой связи Комитет рекомендует кредитовать государствам-членам общую сумму разных и процентных поступлений в размере 4,6 млн. долл. США в счет начисленных взносов для МНООНС в соответствии с финансовыми положениями Организации Объединенных Наций. Комитет рекомендует также Генеральному секретарю предпринять усилия для сбора невыплаченных начисленных взносов для ГНООН в ЦА и МНООНС.

32. Комитету было сообщено, что уже была полностью начислена сумма в размере 8 045 600 долл. США брутто (7 514 200 долл. США нетто), объявленная и выделенная Генеральной Ассамблей в декабре прошлого года на период, заканчивающийся 28 февраля 1993 года (см. пункт 3 выше). Таким образом, общая сумма, подлежащая начислению среди государств-членов за текущий мандатный период после кредитования общей суммы поступлений в размере 4,6 млн. долл. США, составляет 4,6 млн. долл. США брутто (3,9 млн. долл. США нетто).

33. В отношении периода после 31 мая 1993 года Комитет рекомендует в том случае, если Совет Безопасности продлит мандат МНООНС, уполномочить Генерального секретаря взять обязательства на сумму 2,9 млн. долл. США брутто (2,7 млн. долл. США нетто) в месяц на период продления с предварительного согласия Консультативного комитета. С учетом замечаний, изложенных в пункте 30 выше, Комитет перед принятием решения о дополнительном начислении взносов для МНООНС рассмотрит сначала те меры, которые Генеральный секретарь примет в отношении неиспользованного остатка ГНООН в ЦА и финансового состояния Специального счета МНООНС/ГНООН в ЦА. Комитет просит Генерального секретаря в том случае, если Совет Безопасности продлит мандат МНООНС, как можно скорее и не позднее 1 июля 1993 года представить смету расходов для МНООНС на период после 31 мая 1993 года и подробный доклад об исполнении бюджета за текущий мандатный период.
